

Starostwo Powiatowe w Kościerzynie

## **Biuro Zamówień Publicznych**

Kościerzyna, dnia 13.02.2023r.

ZP.272.2.2022

### **Odpowiedzi na pytania**

Działając na podstawie art. **284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), **Powiat Kościerski, ul. 3-go Maja 9C, 83-400 Kościerzyna** udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr **2023/BZP00071294/01** z dnia 31.01.2023r. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) na wykonanie zadania pn.: **Budowa małej architektury - miejsce postojowe przy szlaku rowerowym w Lubaniu na działce 269/2 obręb Lubań**

**Zadanie realizowane jest w ramach priorytetu 4 „Zwiększenie zatrudnienia i spójności terytorialnej”, Program Operacyjny „Rybactwo i Morze” (PO RiM) na lata 2014-2020 Działanie: realizacja lokalnych strategii rozwoju kierowanych przez społeczność do Stowarzyszenia Wdzydzko – Charzykowska Lokalna Grupa Rybacka „Mòrenka”.**

#### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający potwierdza, że pokrycie dachu na wiatkach ma być wykonane w poziomie, bez spadku? Projekt zakłada na pokryciu płytę włókno-cementową 10mm + blachę na rąbek. Proszę o przesłanie szczegółów wykończenia pokrycia dachowego.

#### **Odpowiedź 1**

Tak. Projekt nie zakłada zastosowanie spadku na dachach wiat. Blacha na rąbek powinna zostać wykonana zgodnie za sztuką, tj. "na zakładkę", z zastosowaniem wykończenia na krawędziach w postaci drobnych okapów lub wygięć blachy w sposób uniemożliwiający cofanie się wody pod powierzchnię blachy. Takie wykończenie winno zostać wykonane po całym obwodzie dachu.

#### **Pytanie 2**

W przedmiarze jest poz. 68 d.5 Oznakowanie - symbole. Prosimy o informację odnośnie symboli, których dotyczy ta pozycja, przesłanie projektów i materiałów, z których mają zostać wykonane.

#### **Odpowiedź 2**

Informacja o symbolach z poz. 68 d.5 Przedmiaru jest zawarta w „Erracie do dokumentacji punktu przystankowego dotycząca dokumentacji technicznej punktu przystankowego” – pkt. 6.

#### **Pytanie 3**

Na rysunku dotyczącym witacza są oznaczone dwa miejsca na symbole i zegar oraz miejsce na oznaczenie na elewacji A. Prosimy o przesłanie projektów i materiałów, według których mają zostać wykonane.

#### **Odpowiedź 3**

Wytyczne co do realizacji witacza zostały określone w „Erracie do dokumentacji punktu przystankowego dotycząca dokumentacji technicznej punktu przystankowego” – pkt. 6.

#### **Pytanie 4**

Prosimy o informacje na jakim materiale ma być wydrukowana tablica Kaszubia Velo, czy ma być podświetlona?

#### **Odpowiedź 4**

Starostwo Powiatowe w Kościerzynie

**Biuro Zamówień Publicznych**

Sposób wykonania tablicy informacyjnej Kaszubia Velo został określony w pkt. 7 „Erraty do dokumentacji punktu przystankowego dotycząca dokumentacji technicznej punktu przystankowego”.

  
STAROSTA  
Alicja Żurawska

Otrzymuje:

1. Wykonawcy wg rozdzielnika
2. [https://platformazakupowa.pl/pn/sp\\_koscierzyna](https://platformazakupowa.pl/pn/sp_koscierzyna)
3. a/a